

مناسب سازی طرح های دریا در غرب مازندران ضروری است

اخبار فرهنگی

اجرای نمایش «دام»، به مناسبت هفته تئاتر در بابلسر

رئیس اداره فرهنگ و ارشاد اسلامی شهرستان بابلسر، گفت: نمایش دانش آموزی «دام» با اجرای گروه دختر و پسر به طور مجزا در بابلسر به روی صحنه رفت.

محمد رضا مسلمی، در آستانه روز جهانی تئاتر، گفت: انجمن نمایش شهرستان بابلسر با همکاری اداره فرهنگ و ارشاد این شهرستان و کانون فرهنگی تربیتی عروج بهمنیر اقدام به اجرای نمایش در این ایام کرده است. وی افزود: نمایش دانش آموزی «دام» نوشته مهدی پوررشائیان با اجرای ۲ گروه دختر و پسر به طور مجزا، یک روز در میان از تاریخ ۱۸ تا ۲۱ اردیبهشت، در سالن آمفی تئاتر کتابخانه عمومی شماره یک واقع در باغ فلاحات بابلسر به روی صحنه رفت.

مسلمی با بیان این که گروه نمایش حماسه و ایسته به کانون فرهنگی و تربیتی عروج شهر بهمنیر فعالیت خود را در دبیرستان های دخترانه سیمه و پسرانه مرحوم غلامی این شهر آغاز کرده است، ادامه داد: این گروه به سرپرستی محمد رضا گل محمدی رئیس انجمن نمایش شهرستان بابلسر به مدت ۳ سال فعالیت مستمر داشته است.

رئیس اداره فرهنگ و ارشاد اسلامی شهرستان بابلسر، اظهار داشت: این نمایش که به معنای اجتماعی اعتیاد و هجمه های دشمنان می پردازد، به کارگردانی «بدریه حبیب پوره» و به بازیگری کوثر مداحی، مهسا امیری، عارفه اسماعیل تبار، سارا محمودپور، بدریه حبیب پوره، عاتکه حسین تبار، محبوبه ملاتیان اجرا شد.

مسلمی ادامه داد: عوامل فنی این کار را محبوبه ملاتیان، زهره عرب و کوثر مداحی به عهده دارند. وی با اشاره به عبسی خبازیان به عنوان کارگردان جوان صدی، بداله جعفر تبار، عبسی شیازمان، مهدی جهانی، محمد مهدی عطیعی و محمد سرغیانی به عنوان بازیگر در گروه پسران، ادامه داد: جواد سواد کوهی، محمد جهانیان محمد مهدی عطیعی و سید رحمان حسینی عوامل فنی این نمایش هستند و طراحی نور این ۳ نمایش را سالار حسین پور از اعضای هیات امنا انجمن نمایش شهرستان بابلسر به عهده دارد.

وی با بیان این که اجرای این نمایش نخستین فعالیت تئاتری انجمن نمایش شهرستان بابلسر با هیأت انسانی جدید به شمار می آید، خاطر نشان کرد: در گزینش دوره های آموزشی تئاتر در فصل جدید کاری از دیگر فعالیت های این انجمن محسوب می شود که ثبت نام خود را از یک ماه قبل آغاز کرده است و برای اول بار خود کلاس های آموزشی انجمن نمایش شهرستان بابلسر از اول تیرماه آغاز خواهد شد.

معلمان در تکمیل زیرساخت مهندسی فرهنگی کشور نقش انکارناپذیر دارند

مازندران - حسین خانی - رئیس سازمان آموزش و پرورش مازندران با تأکید بر نقش خطیر معلمان در سزاندگی کشور گفت: معلمان در تکمیل زیرساخت های مهندسی فرهنگی ایران اسلامی نقش تعیین کننده ای دارند.

عبدولطیف فیاضی در آیین تجلیل از معلمان نمونه آموزش و پرورش ناحیه یک ساری در کانون شهید فهیمه روز معلم را یادآور مهم بود. وی برای معلمان دانست و افزود: نامگذاری این هفته به نام معلم نشان از نقش ارزنده معلم به عنوان طلایه دار توسعه در کشور است. وی گفت: نارسایی های موجود هیچگاه معلم را از وظیفه اصلی خود دور نمی کند.

مدیر آموزش و پرورش ناحیه یک ساری نیز در این آیین با تبریک به مناسبت هفته معلم به کسب رتبه های برتر آموزش و پرورش از سوی این اداره در سطح استان و کشور اشاره کرد و گفت: تمامی موفقیت ها تحول کمی و کیفی پیشرفت علمی و آموزشی دانش آموزان مبرهن تلاش خالصانه معلمان است. در پایان این مراسم از ۲۲۰ معلم نمونه با اهدای لوح تقدیر و هدیهایی تجلیل شد.

شهرستان نور یا کمبود کتابخانه عمومی مواجه است

رئیس اداره فرهنگ و ارشاد اسلامی شهرستان نور گفت: این شهرستان با کمبود کتابخانه عمومی مواجه است. سید خلیل حسینی با بیان این خبر افزود: اکنون ۴ کتابخانه عمومی با ۲۰ هزار جلد کتاب در این شهرستان وجود دارد که پاسخگوی نیازها نیست.



وی اظهار داشت: این شهرستان حداقل به ۲ کتابخانه عمومی جدید نیاز دارد. در مجموع سرانه فضای کتابخانه ای این شهرستان کمتر از سرانه مازندران است. به گفته حسینی، طبق آمار سرانه و فضای کتابخانه در مازندران به ازای هر فرد یک متر مربع است. رئیس اداره فرهنگ و ارشاد اسلامی نور بیان داشت: با توجه به این که نور یک شهر دانشگاهی است، ساخت کتابخانه و تأسیس کتاب های مرجع ضروری است.

وی یادآور شد: برای اجرای ۲ طرح مصوب سرهبات دولت به این شهرستان به زمین نیاز داریم. ضمنی ساخت مجتمع فرهنگی و هنری در جستان و کتابخانه عمومی این شهر را از طرح های مصوب دولت عنوان کرد. شهرستان ۱۰۵ هزار نفری نور در غرب مازندران واقع شده است.

سوپرست اداره کل گارد سازمان حفاظت محیط زیست در مازندران: یگان حفاظت محیط زیست کشور راه اندازی می شود



فرماندار رامسر خواستار مناسب سازی و یکسان سازی طرح های دریا در شهرهای غرب مازندران شد. علی باباخانی با بیان این خبر افزود: استفاده از دریا هدیه اصلی مسافران برای مسافرت به شهرهای شمالی است. پس باید محور برنامه های گردشگری در غرب مازندران مناسب سازی و یکسان سازی طرح های دریا باشد که این کار نیاز زیادی با برنامه های جامع و هدفمند صورت گیرد. وی اظهار داشت: از ۱۲۶ طرح سالم سازی دریا در شمال کشور، ۳ طرح در غرب مازندران قرار دارد که این تعداد نسبت به سیل مسافران و گردشگران به این منطقه کافی نیست و باید افزایش یابد.

سوپرست اداره کل گارد سازمان حفاظت محیط زیست کشور، گفت: یگان حفاظت محیط زیست کشور، یک یگان حفاظت سازمان حفاظت محیط زیست است که در سال ۱۳۹۶ تأسیس شد. این یگان برای حفاظت از مناطق حفاظت محیط زیست در سطح کشور فعالیت می کند. این یگان شامل یکصد نفر پرسنل است که در ۱۰ استان مستقر است. این یگان در راستای اجرای طرح ملی گارد سازمان حفاظت محیط زیست کشور فعالیت می کند.

سوپرست اداره کل گارد سازمان حفاظت محیط زیست کشور، گفت: یگان حفاظت محیط زیست کشور، یک یگان حفاظت سازمان حفاظت محیط زیست است که در سال ۱۳۹۶ تأسیس شد. این یگان برای حفاظت از مناطق حفاظت محیط زیست در سطح کشور فعالیت می کند. این یگان شامل یکصد نفر پرسنل است که در ۱۰ استان مستقر است. این یگان در راستای اجرای طرح ملی گارد سازمان حفاظت محیط زیست کشور فعالیت می کند.

این طرح در ۸ استان کشور خبر داد و بیان کرد: براساس نتایج آشنایی هایی که تاکنون این طرح نهایی شده مشخص شد که وضع سلات محیط زیست رو به بهبود خواهد بود. این طرح شامل ۱۰ استان است. این یگان برای حفاظت از مناطق حفاظت محیط زیست در سطح کشور فعالیت می کند. این یگان شامل یکصد نفر پرسنل است که در ۱۰ استان مستقر است. این یگان در راستای اجرای طرح ملی گارد سازمان حفاظت محیط زیست کشور فعالیت می کند.

این طرح در ۸ استان کشور خبر داد و بیان کرد: براساس نتایج آشنایی هایی که تاکنون این طرح نهایی شده مشخص شد که وضع سلات محیط زیست رو به بهبود خواهد بود. این طرح شامل ۱۰ استان است. این یگان برای حفاظت از مناطق حفاظت محیط زیست در سطح کشور فعالیت می کند. این یگان شامل یکصد نفر پرسنل است که در ۱۰ استان مستقر است. این یگان در راستای اجرای طرح ملی گارد سازمان حفاظت محیط زیست کشور فعالیت می کند.

این طرح در ۸ استان کشور خبر داد و بیان کرد: براساس نتایج آشنایی هایی که تاکنون این طرح نهایی شده مشخص شد که وضع سلات محیط زیست رو به بهبود خواهد بود. این طرح شامل ۱۰ استان است. این یگان برای حفاظت از مناطق حفاظت محیط زیست در سطح کشور فعالیت می کند. این یگان شامل یکصد نفر پرسنل است که در ۱۰ استان مستقر است. این یگان در راستای اجرای طرح ملی گارد سازمان حفاظت محیط زیست کشور فعالیت می کند.



درخواست شرکت گاز مازندران برای پرداخت گاز بها

شرکت گاز مازندران با انتشار اطلاعیه ای خواستار پرداخت بوموقع گاز بها می شود. این شرکت اعلام کرد که به دلیل مشکلات فنی در برخی مناطق، امکان پرداخت گاز بها را ندارد. خواهشمند است مشتریان در این مناطق صبر داشته باشند.



ساخت موزه منطقه ای شمال در غرب مازندران ضروری است

سوپرست اداره میراث فرهنگی، صنایع دستی و گردشگری نور، نوشهر و چالوس گفت: ساخت موزه منطقه ای شمال در غرب مازندران ضروری است. این موزه می تواند به عنوان یک مرکز فرهنگی و تاریخی در منطقه عمل کند.



۸۰ درصد راه های ارتباطی بخش مرکزی چالوس نیازمند بازسازی است

بخشدار مرکزی چالوس گفت: ۸۰ درصد راه های ارتباطی این بخش به مرمت و بازسازی نیاز دارد. این وضعیت می تواند به طور جدی بر اقتصاد و رفاه مردم در این منطقه تأثیر داشته باشد.

سید رضا موسوی با بیان این خبر افزود: توجه ویژه نهادهای مربوطه برای مرمت و بهسازی راه های روستایی این بخش الزامی است. وی اظهار داشت: فرسودگی و از میان رفتن آسفالت، کم عرض بودن، نداشتن شانه خاکی و علامت از جمله نیازهای راه های ارتباطی این بخش است. وی خاطر نشان کرد: در کمپین برنامه ریزی شهرستان باید اعتبارات ویژه ای برای بهسازی راه های روستایی این بخش در نظر گرفته شود. ردایی به اعتبار مورد نیاز برای مرمت و بازسازی راه های بخشدار مرکزی چالوس بیان داشت: توسعه راه ها از جمله شاخص های توسعه به شمار می آید که باید تدابیر ویژه ای در این زمینه اتخاذ شود. وی تصریح کرد: به دلیل جاذبه های طبیعی منحصر به فرد منطقه سالانه گردشگران زیادی به بخش مرکزی چالوس سفر می کنند. بخش مرکزی چالوس، ۴۷ روستا و ۲۰ هزار نفر جمعیت دارد و بیش از ۳۰۰ کیلومتر راه روستایی چالوس را شامل می شود.

سوپرست اداره میراث فرهنگی، صنایع دستی و گردشگری نور، نوشهر و چالوس ادامه داد: شناسایی آثار باستانی، تاریخی، محوطه و آثار مذهبی زیاد در غرب مازندران لزوم داشتن موزه منطقه ای را الزامی می سازد. وی یادآور شد: همکاری مسئولان و متولیان امر برای استقرار موزه منطقه ای شمال در این منطقه نیاز اساسی است. حدود ۵۰۰ اثر تاریخی قابل ثبت در فهرست آثار ملی ایران در غرب مازندران شناسایی شده است.

سوپرست اداره میراث فرهنگی، صنایع دستی و گردشگری نور، نوشهر و چالوس ادامه داد: شناسایی آثار باستانی، تاریخی، محوطه و آثار مذهبی زیاد در غرب مازندران لزوم داشتن موزه منطقه ای را الزامی می سازد. وی یادآور شد: همکاری مسئولان و متولیان امر برای استقرار موزه منطقه ای شمال در این منطقه نیاز اساسی است. حدود ۵۰۰ اثر تاریخی قابل ثبت در فهرست آثار ملی ایران در غرب مازندران شناسایی شده است.

باباخانی تصریح کرد: باید قبل از این که طرح های سالم سازی دریا را افزایش دهیم به فکر تجهیز و ساماندهی طرح های کنونی باشیم. وی کمبود امکانات و کافی نبودن ناچیان غریق در خارج از طرح های دریا را مشکل اصلی دانست و تصریح کرد: تمام اداره ها باید کمک کنند تا بتوانیم تابستان آسما را نیز میزبان خوبی برای مسافران و گردشگران این خطه باشیم. باباخانی در پایان گفت: هم اکنون ۱۰ طرح سالم سازی دریا آماده سرویس دهی به مسافران خواهد بود که از ۲۵ خرداد آماده بهره برداری است.

گونه از مازندران

برف ارتفاعات کلاردشت در حالی با نعمت خدادادی برف سفید پوش شد که بیش از ۵۰ روز از بهار ۸۷ گذشت. به گزارش فارس از کلاردشت، ۵ هادی ۵ درجه بالای صفر ۲ روز اخیر، کلاردشتی ها را وادار کرد تا علاوه بر پوششیدن لباس گرم و روشن شدن بخاری، ارتفاعات علم کوه و تخت سلیمان را پوشیده از برف ببینند. قله علم کوه و تخت سلیمان از ارتفاع ۴ هزار و ۸۵۲ متر و ۸۰۰ متر از سطح دریا دومین برف مرتفع بعد از دامون است.

بخش تالاسمی بیمارستان امام رضاعلیه السلام آمل به بهره برداری رسید

رئیس بیمارستان امام رضاعلیه السلام شهرستان آمل گفت: بخش جدید تالاسمی بیمارستان امام رضاعلیه السلام این شهرستان با کمک نیکوکاران به بهره برداری رسید. حسین گشتاسبی با بیان این خبر افزود: بخش تالاسمی این بیمارستان با ۲۴ تخت و در فضای به وسعت ۱۶۰ متر مربع راه اندازی شد. وی افزود: این بخش برای درمان بیماران مبتلا به کمبود هموگلوبین در راه اندازی این بخش بیمارستان امام رضاعلیه السلام آمل نقش مهمی را ایفا کرد. رئیس بیمارستان امام رضاعلیه السلام آمل بیان کرد: ساختمان قدیمی و سابق این بیمارستان فضای ناهنجار داشت که چندین بار از سوی مسئولان دستور تخریب گرفته بود. وی اظهار داشت: بخش قدیمی تالاسمی آمل با داشتن ۸ تخت و مراجعه زیاد بیماران در بیشتر اوقات ۳ بیمار را بر روی یک تخت پذیرش می کرد.



گشتاسبی با اشاره به این که هم اکنون حدود ۵۰۰ بیمار تالاسمی از شهرستان های آمل، محمودآباد و فریدونکنار به این بخش مراجعه می کنند ابراز امیدواری کرد با مساعدت تخصصی و بنیاد امور بیماری های خاص کشور این بخش به ظرفیت های خود برسد. وی گفت: کادر درمانی و پزشکی بخش تالاسمی این بیمارستان جایگویی مراجعه کنندگان است.

تخصیص ۳ میلیارد و ۲۰۰ میلیون ریال اعتبار برای عمران شهر سوک

فرماندار ساری گفت: ۳ میلیارد و ۲۰۰ میلیون ریال اعتبار برای عمران شهر سوک در سال ۸۷ اختصاص یافت. محسن زارعی در جمع مسئولان شهر سوک و بخش میاندرد با اعلام این خبر افزود: میاندرد از بخش های وسیع و پرجمعیت شهرستان ساری است که باید از ظرفیت ها و پتانسیل موجود در بخش حداکثر استفاده به عمل آید. فرماندار ساری گفت: تفاهم و همدلی در میان مسئولان موجب خدمت رسانی بیشتر به مردم می شود. زارعی همچنین از اختصاص ۳ میلیارد و ۵۰۰ میلیون ریال اعتبار برای تعریض جاده گهر بیان کرد و افزود: با انتخاب پیمانکار بزودی عملیات اجرایی این آغاز می شود.

صد درصد محصولات دیمی کلاردشت زیان دید

فرماندار چالوس گفت: بحران خشکسالی به صد درصد محصولات زراعی میمیران بخش کلاردشت این شهرستان زیان وارد کرد. فرمانعلی شلیخ با بیان این خبر افزود: بحران خشکسالی و کم آبی در بخش کلاردشت نگران کننده بوده و موجب نگرانی اهالی شده است. وی اظهار داشت: تداوم این بحران در حالی بوده که نخل بیشتر اهالی بخش کلاردشت کشاورزی است.

وی برای تأمین زیان وارده به محصولات زراعی گندم و جو در منطقه خواستار حمایت همه جانبه مسئولان امر شد و خاطر نشان کرد: کم آبی و کمبود آب آشامیدنی در بخش کلاردشت چالوس از دیگر دغدغه هاست. به گفته شلیخ، اعمال مدیریت صحیح آب و خاک برای مقابله با بحران خشکسالی در منطقه امری ضروری است.

فرماندار چالوس ادامه داد: ارزش ریالی زیان وارده ناشی از خشکسالی به کشاورزان و مردمان منطقه در حال بررسی است. شلیخ گفت: بحران پیش رو به سیانتگذاری و ارائه های طرح های جامع از سوی مدیران کلان نیاز دارد. بخش کلاردشت شهرستان چالوس، حدود ۵ هزار هکتار اراضی کشاورزی دارد.

مازندران برای درج آگهی پاما تماس بگیرد

ساری - خیابان فرهنگ - خیابان ۱۵ خرداد نبش ۲۵ فرعی اول با پیام نور - ساختمان نوژن - واحد ۳ کدپستی: ۴۸۱۸۸ - ۶۵۵۸۱ شماره تماس: ۰۱۰-۳۲۶۶۱۱۴ - ۳۲۶۶۱۱۴ - ۰۱۰

ساری - خیابان فرهنگ - خیابان ۱۵ خرداد نبش ۲۵ فرعی اول با پیام نور - ساختمان نوژن - واحد ۳ کدپستی: ۴۸۱۸۸ - ۶۵۵۸۱ شماره تماس: ۰۱۰-۳۲۶۶۱۱۴ - ۳۲۶۶۱۱۴ - ۰۱۰